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Зараз усі країни світу різною мірою охоплені процесом глобалізації. 

Вияв процесів глобалізації є багатовимірним. У сучасній науковій літературі 

глобалізація розглядається як масштабний і динамічний процес, що має різні 

сфери та складові.  

Набувши рис процесу, до того ж суперечливого і непослідовного, 

глобалізація зумовлює вияв інших процесів, що вступають у суперечність як 

відносно один одного, так і щодо початкової «точки відліку», демонструючи в 

такий спосіб залежність нелінійної діалектики, котра справляє зростаючий 

вплив на регіональний розвиток та стан економічної безпеки як регіонів, так і 

національної економіки в цілому.  

Економіка регіонів зазнає впливу: національної економіки, 

міжнародного та глобального економічного середовища. Тому, між 

окресленими структурними рівнями визначають такі ключові моменти їх 

взаємодії: 

- взаємодія між економікою регіонів і національною економікою в 

сучасних умовах характеризується піднесенням ролі місцевого 

самоврядування та розширенням повноважень регіонів у сфері міжнародної 

ініціативи, проте гостро відчувається невідповідність законодавчих рішень з 
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можливістю їх реалізації, що пов’язано з розмитістю відповідальності між 

виконавчими гілками регіональної влади; 

- взаємодія національної економіки з міжнародним економічним 

середовищем характеризується сполученням державної політики лібералізації 

зовнішніх відносин з політикою зваженого протекціонізму; 

- зв’язки економіки регіонів з міжнародним економічним середовищем 

виступають у різнобічних формах міжнародної взаємодії регіонів — 

зовнішньої торгівлі, іноземного інвестування, транскордонного 

співробітництва, науково-технологічного співробітництва, які опосередковані 

державним регулюванням; 

 - набувають актуальності зв’язки економіки регіонів з глобальним 

економічним середовищем під впливом зростаючого тиску ТНК, що 

розміщують філії на території України і вкорінюються у структуру 

регіональних господарств. Це означає, що регіони стають безпосередніми 

учасниками глобалізаційних процесів [1; 2]. 

Отже, глобалізаційні процеси мають свої позитивні та негативні 

наслідки, які віддзеркалюються по різному на країнах світу в залежності від 

стану їх економічного розвитку. Тому необхідним є створення стратегій 

розвитку національних економік, що відповідали б умовам глобалізації. 

Основними напрямами таких стратегій повинні бути підтримки національного 

виробника, ефективна міжнародна політика, державний вплив на розподіл 

ресурсів та прибутку між галузями виробництва, підтримка соціальних 

галузей, ефективна антимонопольна політика. 
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Проблема інфляційних процесів в розвитку економічного становища 

держав світу набула актуальності ще в далекому XVI ст. спричиняючи 

негативні наслідки для зростання могутності та економічної незалежності 

держав в низці найрозвинутіших на той час країн світу. 

На сьогодні, інфляція є однією з економічних проблем сучасності, яка 

тісно пов’язана з безробіттям, матеріальним благополуччям та зайнятістю 

суспільства. У світі не існує країни, яка жодного разу не боролася з даною 

проблемою. 
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